

INFORME DE GERENTE

A los Accionistas TORRESCAL S.A. SOLUCIONES GRAFICAS

De mi consideración:

A continuación presento a la Junta General de Accionistas el informe de Labores del Ejercicio Económico al 31 de diciembre del 2018

La inflación en nuestro país terminó a diciembre en el 0.27%, con relación al año anterior hubo un incremento de 0.47%, cuando el índice se ubicó en el -0.20% para el año 2017. Según el Banco Central del Ecuador este resultado que, a excepción de similar mes de 2017, constituye el menor porcentaje en igual periodo desde 2005 a pesar de este dato estadístico para nuestra empresa este año ha sido un año difícil, las ventas programadas no cumplieron nuestra expectativa, a pesar de que con relación al año 2017 tuvimos un incremento de un 9.28%.

Con el afán de tener un mejor resultado en ventas, en el mes de Septiembre contratamos a un especialista en impresión de cajas de cartón, y decidimos diversificar nuestra línea de producción, para lo cual realizamos la adquisición de dos máquinas con este fin. Una troqueladora Heidelberg y un Juego de Caladora y puentadora-cortadora. Además se negoció la compra de una máquina pegadora de Cajas Automática con la empresa Bossinacrown S.A., la misma que será entregada en febrero del 2019.

En octubre del 2018 se realizó un cambio de representante legal de la compañía, ya que por motivos personales el señor José Antonio Torres Calderón renunció a esta representación.

Se realizó un nuevo estudio actuarial cumpliendo con la NIC 19, referente a la jubilación y desahucio y de acuerdo al Párrafo 28.23 lo que quedó registrado en los libros contables.

RESULTADOS FINANCIEROS DEL EJERCICIO

INGRESOS: Los ingresos totales del año 2018 fueron US\$ 772.327.54.

De los cuales el monto de venta exenta US\$ 21.526,95 y gravada US\$ 750.532,73, por ajustes de venta de activo fijo US\$ 267.86.

En comparación con el año 2017 las ventas se incrementaron en un 9.28% .

GASTOS: El total de costos y gastos del año suman US\$ 800.151,96. de los cuales US\$ 568.063.23 corresponden a costo de fabricación y US\$ 232.088,73 a gastos de administración, ventas y gastos financieros.

El costo y gasto con relación al año 2017, se incrementó en un 14.06%, esto se debe a que los gastos fijos se incrementaron, entre ellos los sueldos de tres empleados que tuvimos que ingresarlos para el manejo de la nueva línea de la empresa y los gastos variables fueron muy controlados.

RESULTADOS ECONOMICOS: Los resultados del presente ejercicio arrojan una pérdida neta de US\$ 33.304,88. En este valor se incluyen los US\$ 5.480.46 del impuesto a la renta.

RECOMENDACIONES:

Dentro de la economía del país y en vista de que cada vez el sector gráfico se ve afectado debido a la tecnología digital, a las políticas de planeta verde, el servicio que requieren impreso es menor por lo que necesitamos pensar en nuevas líneas paralelas al negocio. O incrementar nuevas líneas.

PERSPECTIVAS:

Para el año 2019, se visualiza un comportamiento de ventas crecientes debido a que estamos trabajando con laboratorios farmacéuticos.

Anhelamos un mejor desarrollo de la empresa en base a la experiencia adquirida en todo este tiempo.

Dejo constancia de mi profundo agradecimiento a los señores accionistas por la confianza y el apoyo permanente brindado a mi gestión.

Atentamente,



ING. ANDRES TORRES CALDERÓN

GERENTE GENERAL